

Wrocław 27.10.2015

EZPL/1566/...../15

Dotyczy: postępowania na wyłonienie Wykonawcy zamówienia publicznego na sukcesywną dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku z podziałem na 4 pakiety dla Zakładu Patomorfologii, ZP/PN/78/15/LZP

W związku z wpływieniem pytań do SIWZ w przetargu nr **ZP/PN/78/15/LZP** Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu działając zgodnie z art. 38, ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada:

Pytanie nr 1

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie pierwszym w pozycji 4 żyłетки mikrotomowe do skrawania rutynowego twardych tkanek ze stali nierdzewnej, kąt ostrza 35 stopni, długość 80mm, szerokość 8mm, grubość 0,25mm, dwa otwory mocujące w uchwycie o wymiarach 8x2mm w odległości 16mm od końców – kompatybilne z uchwycem z poz.5

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian

Pytanie nr 2

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie pierwszym w pozycji 5 uchwyt do żyłek mikrotomowych długości 100mm(+/- 5%) z zatraskiem z odpornego plastiku na wysokie temperatury kompatybilnego z oferowanymi nożykami w pozycji 4

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian

Pytanie nr 3

Ze względu na opis jednoznacznie wskazujący na jednego producenta nożyków mikrotomowych z poz 4 oraz uchwytów z pozycji 5 i 6 prosimy o wydzielenie tych pozycji i utworzenie z nich osobnego pakietu, pozwoli to zamawiającemu otrzymać korzystniejszą ofertę na pozostałe materiały

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian

Pytanie nr 4

Czy zamawiający nie popełnił pomyłki pisarskiej i na pewno wymaga 85000 pojemników

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający zmodyfikował treść SIWZ w zakresie pojemników. Zamawiający wymaga 1700 sztuk pakowane po 1 szt.

Pytanie nr 5

Pakiet nr 2

Czy Zamawiający dopuści szkiełka diagnostyczne gwarantujące najwyższą jakość wymaganą przez zamawiającego z terminem przydatności do użytku 11 miesięcy od daty dostawy, ze względu na specjalistyczny proces technologiczny zastosowany przy ich produkcji?

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający modyfikuje w zakresie pakietu nr 2 termin ważności na min. 11 miesięcy od dnia dostawy.

Ponadto modyfikuje SIWZ w zakresie kryterium terminu ważności:

Przy wyborze oferty najkorzystniejszej w **Pakiecie nr 2** Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami i ich znaczeniem:

Oferowana cena brutto	95 %
Termin ważności	5 %

Każda oferta będzie oceniona według poniższego wzoru:

gdzie:

$$W = 95 * \frac{C_{\min}}{C_{\text{oferty}}} + 5 * \frac{T_{\text{oferty}}}{T_{\max}}$$

- W** – wartość oferty (obliczona z zaokrągleniem do 2 miejsc po przecinku wg reguły w p.13.2.)
C_{min} – najniższa cena ogółem brutto spośród prawidłowo złożonych i ważnych ofert
C_{oferty} – cena ogółem brutto ocenianej oferty
T_{oferty} – Termin ważności złożonej oferty
T_{max} – Maksymalny termin ważności spośród złożonych ofert

Za zaoferowanie 11 m-cy terminu ważności, Wykonawca otrzyma 0 pkt. Termin ważności winien być wyrażony w miesiącach i nie może przekraczać 30 m-cy.

Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu działając zgodnie z art. 38 ust. 4a oraz 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2013 r., poz. 907) zmienia termin składania ofert na dzień 30 października 2015 do godziny 09:00 i termin otwarcia ofert na dzień 30 października 2015 o godzinie 09:15.

W załączeniu:

1. Zmodyfikowany SIWZ
2. Zmodyfikowany załącznik nr 4 druk oferta

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych i Logistyki
mgr Jolanta Haracz-Przestalska

Z-ca DYREKTORA
ds. Ekonomiczno-Eksplatacyjnych
Dolnośląskiego Centrum Onkologii
we Wrocławiu
mgr Krzysztof Staszkiewicz